



ELŐTERJESZTÉS

A Közművelődési és Oktatási Bizottság 2018. március 27-i ülésére

Tárgy: *Javaslat intézményvezetői megbízásra*

Tisztelt Bizottság!

A Közművelődési és Oktatási Bizottság 4/2018. (I.23.) KOB határozata alapján az Aranyalma Óvoda - Kertvárosi Tagóvoda intézményvezetői álláshelyére írtunk ki pályázatot. A felhívásokra összesen három pályamunka érkezett. A Személyügyi Osztály és a felkért független oktatási szakértő a beérkezett pályázatokat tartalmi és formai szempontból megvizsgálta, a pályázók pszichológiai alkalmassági vizsgálaton vettek részt és a következőket állapították meg:

Bőczén Zsuzsa által benyújtott pályázat a kiírásban megfogalmazott formai feltételnek megfelel, azonban nem rendelkezik a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 67. § (1) b) pontjában szereplő pedagógus szakvizsga keretében szerzett intézményvezetői szakképzettséggel. Szakmai programját a szülői fórum pozitívan ítélte meg, a megjelent véleményüket írásba adó szülők többségében támogatták a pályázót. Pályázata alapján a közoktatási szakértő nem javasolja Bőczén Zsuzsát az Aranyalma Óvoda – Kertvárosi Tagóvoda intézményvezetői feladatainak ellátására, mivel nem rendelkezik intézményvezetői szakképzettséggel. A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 98. § (18) bekezdése abban az esetben ad lehetőséget intézményvezetői szakképzettséggel nem rendelkező pályázó kinevezésre, ha egyetlen pályázó sem rendelkezik intézményvezetői szakképzettséggel. Mivel esetünkben a másik két pályázó rendelkezik a jogszabályban meghatározott feltételekkel, ezért Bőczén Zsuzsa részére intézményvezetői megbízás nem adható, erre tekintettel az intézményi értekezleten már nem foglaltak állást pályázatáról.

Kovácsné Szalárdy Ágnes által benyújtott pályázat a kiírásban megfogalmazott valamennyi feltételnek megfelel, a pályázó szakmai programját a Nevelőtestület és az Alkalmazotti értekezlet támogatta, a szülői fórumon megjelent, véleményüket írásba adó szülők többsége nem támogatta. Pályázata alapján a közoktatási szakértő javasolja Kovácsné Szalárdy Ágneszt az Aranyalma Óvoda - Kertvárosi Tagóvoda intézményvezetői feladatainak ellátására. Értékelése során kiemelte, hogy a pályázó vezetési elképzelései minden tekintetben a gyermekek érdekét szolgálják, támogatják a tartalmas és nyomon követhető szakmai munkát, szervezeti fejlesztést. Az intézmény eddigi értékeire épülő fejlesztési elképzelései pedagógiailag megalapozottak, megvalósíthatók és figyelembe veszik a rendelkezésre álló erőforrásokat.

Suchy Péter által benyújtott pályázat a kiírásban megfogalmazott valamennyi feltételnek megfelel, szakmai programját a Nevelőtestület nem támogatta, valamint vezetői megbízását az Alkalmazotti értekezlet és a szülői fórumon megjelent, véleményüket írásba adó szülők többségében sem támogatta. Pályázata alapján a közoktatási szakértő javasolja Suchy Pétert az Aranyalma Óvoda - Kertvárosi Tagóvoda intézményvezetői feladatainak ellátására.

A közoktatási szakértő a pályázat véleményezésekor kiemelte, hogy a pályázó a helyzetelemzésben feltárt tényekre reagáló fejlesztési elképzeléseket, vezetési programot fogalmaz meg. Az általa tervezettek megfelelnek a korszerű szakmai követelményeknek és a gyermekek érdekének. Esetenként a megvalósítani kívánt feladatok hosszabb időtávot igényelnek, ezért javasolja a célok strukturálását, mértéktartóbb megvalósítását az erőforrások figyelembevételével.

A fentiekre való tekintettel **Kovácsné Szalárdy Ágnes** intézményvezetővé történő kinevezését **javaslom**.

Kérem a Tisztelt Bizottságtól az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat:

- **A Közművelődési és Oktatási Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Aranyalma Óvoda- Kertvárosi Tagóvoda vezetői teendőinek ellátásával 2018. augusztus 1-től 2023. július 31-ig terjedő időtartamra Kovácsné Szalárdy Ágnest bízta meg.**

Felelős: Polgármester, a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján
Határidő: azonnal

Újpest, 2018. március 20.

Dr. Molnár Szabolcs